

Рецензия
**на статью «Проблемы разграничения персональных и неперсональных данных
в праве Европейского Союза»**

1. Содержание представленной для рецензирования статьи соответствует заявленной теме
2. Актуальность темы не вызывает сомнений, поскольку обработка персональных и неперсональных данных является неотъемлемым элементом функционирования современных цифровых технологий.
3. В рассматриваемой статье ставится задача выявить основные проблемы, возникающие при разграничении категорий «персональные данные» и «неперсональные данные» в Европейском Союзе в реалиях повсеместного распространения информационно-коммуникационных технологий.
4. Автором соблюдена логика изложения материала.
5. Работа написана хорошим юридическим языком, стиль изложения и уровень юридической грамотности автора соответствуют требованиям, предъявляемым к научным статьям, работа читается с большим интересом.
6. Несмотря на высокую практическую значимость, тема нуждается в дальнейшем правовом анализе.
7. В представленной статье автор на основе правовых актов Европейского Союза и теоретических источников в области обработки персональных и неперсональных данных анализирует соотношение соответствующих понятий, критерии и алгоритм выявления принадлежности данных к определенной категории, сущность псевдонимизированных и анонимизированных данных, а также особенности разграничения информации при обработке смешанных наборов данных.
8. Замечания не выявлены.
9. Рекомендация – опубликовать.

Рецензент:

доцент кафедры
Интеграционного и европейского права
к.ю.н., доцент

В.Ю. Слепак